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7. Funsioni che contengono V 2az — % V 2az + &*
La funzione che contiene V 2az — z* pud essere integrata con la

sosnluzlone t =z —a. In questo caso V 2az — * si trasforma in

@ — 2, o lintegrale che no risulta si cerca al punto 5 di queste
Y et s et el i trovi immodiatamonto sulls tavole, s
fa i modo di ricondures la funzione integranda ad una delle form
tabulate.

Lo stesso vale per la funzione che contiene espressione
V/ Zaz ¥ 22 In questo caso la sostituzione t=z + a porta il radicale
alla forma ¥/ & — a® (punto 6 di queste tavole).
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12. Funzioni logaritmiche

Si  danno funzioni che contengono solo logaritmi naturali. Se si
deve trovare l'integrale di una funzione che contiene un logaritmo
naturale con la formula logy z = qn~ , dopodiché si usano le tavole.
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146) § lmade=clanz—n § lnn) 2 de.
Si applica questa formula fino a che si ottiene I'integrale { In z dz,
che si trova al n. 143

: mi1
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Si applica questa formula fino a che non si riconduce I'integrale
a quello del n. 145.
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